



在崭新的教室内,学生们正在读书学习。

安丘市邵山镇中心小学建在一处平缓的山坡上,四栋整齐划一的新教学楼与远处的青山绿树相映成趣,平整、宽阔的操场上安装上崭新的体育器械,容纳八百人的餐厅内干净整洁一派温馨……而这一些变化得益于一项温暖人心的工程——中小学校舍安全工程建设。

邵山镇中心小学也应时奠基开工建设。投资1800多万元的邵山镇中心小学,2010年9月份,伴随着新生的开学,学校正式启用。

伴随着朗朗书声,走进宽敞明亮的教室,投影仪、电风扇、暖风机……现代化教学设备一应俱全。不仅如此,德育展览室、电子阅览室、微机室、舞蹈室、刻录室,处处显示着一座省级规范化学校的崭新面貌。

“原先的教室用的都是上个世纪中期的房子,五六十年代的桌椅板凳,因为年久失修,学校被鉴定为C级危房,遇到暴雨天气,在教室内上课的师生都提心吊胆;好在有了‘校安工程’,目前校园面貌已经焕然一新。”邵山镇中心小学校长刘建民说。

一块木板 做书桌的日子

今年71岁的王胜增老人是邵山镇店子村人,忆及当年求学经历,坐在一边的小孙子王程锦替爷爷说了起来:“地主家的老土坯房子,泥土垒起来的墩子搭上一块木板成为书桌,几块木头板钉在一起抹上一层墨汁便是黑板,凳子则是学生自己带。”

看着孙子一板一眼地讲述当年的求学经历,老人笑了:“那时候条件比较艰苦,很多离学校远的学生都到学校驻地村民家中借宿,现在的学生幸福多了,上下学坐校车,吃饭有食堂,住宿有宿舍。”

而这所谓的上下学坐校车、住宿住宿舍、吃饭吃食堂,在上个世纪末的很多学校还是非常罕见的。王胜增今年38岁的儿子王利民正是那个时候读中小学的。

“我们那时候就已经有像样的学校了。”王利民回忆说,一间平房便是教室,黑板则是用水泥灰沙到墙上的,到了冬天学生自己带玉米芯等柴火生火取暖,为了遮挡北风吹,学校往往会用泥巴和砖头将教室北面的窗户垒起来。“上课时两个人一张桌子,凳子则是长条凳。”

而今年11岁的王程锦如今已经是邵山镇中心小学五年级的学生。三年级时,王程锦由原来的平房小学搬进了宽敞明亮的教学楼里。

现代化 离我们很近

2009年,中小学校舍安全工程在全国正式启动。2009年,邵

学校美了 精气神足了

提及新学校的变化,王程锦脸上堆满了快乐:“有操场、微机室,还有多媒体了,比以前的上课有意思多了。”王程锦说,他现在是班里的班长,学习成绩也是名列前茅。

邵山镇中心小学校长刘建民兴奋地告诉记者,进入新校园后,学生的学习环境大大改善了,师生的精神面貌也大有改观。“崭新的教室,丰富多彩的教学内容,温馨的餐厅,安全的校车,学生自然是高兴;学校旧貌换新颜,学生上课更专心,教师工作更顺心,家长对学校更放心,这些都是校园安全工程建设带来的实实在在的好处。”

邵山镇党委书记王加利接受采访时表示,让学生在安全舒适的教育教学环境中读书学习是家长们的一致心愿;作为山区乡村学校,教育资源相对匮乏,新校园的建设整合优化教学资源,学校配备先进完善的教学设备,积极引进年轻的教师队伍,为学生灌输新鲜的教育教学知识;努力营造一个家长放心,师生舒心的教育教学环境。

山区农家 三代人的校园

巨变,看得见摸得着

文/片 本报记者 李涛



昔日的平房教室,正逐步被拆除。

forest trees and light dance valley
Tuscany Courtyard
亚特尔·庞庭
— forest trees and light dance valley —

咫尺白沙河, 一栋一庭院
封藏370平米托斯卡纳情境别墅

尊享三区交汇层峰生活圈

88套醉
景新墅臻品

开盘在即, 30万抵50万火爆认筹中

亚特尔·庞庭低碳样板区于9月27日盛放, 五重立体精装园林实景呈献,
诚邀您亲临品鉴

VIP:0536-2288999

地址: 山东省潍坊市北海路金山街交叉口东行500米亚特尔·庞庭销售中心
投资方: 亚特尔地产集团·山东亚特尔房地产股份有限公司 / 营销顾问: 易鸿机构(北京)